
100 %

44 élèves aides-soignants

100 % 87,7 %

Satisfaction de nos usagers

Formation aide-soignante - 2020

Taux de satisfaction

des élèves aides-soignants
sont satisfaits des

enseignements dispensés par
les formateurs.

des élèves aides-soignants sont
satisfaits de l'accompagnement

clinique des formateurs.

des élèves aides-soignants sont
satisfaits de l'encadrement en

stage.

88 %

61,7%

Taux de retour des questionnaires

Qualité de l'encadrement en stage

Bilan de fin d'année
Taux d'insertion professionnelle

91,4 %

86 % de nos partenaires de stage sont satisfaits de la collaboration avec le CFMS

Taux de diplomation

93,6 %

Le 9 avril 2021


